

一样的门牌号,同色的工作服,格式相仿的苹果手机维修单——

山寨店与正牌店“并排站”,果粉被坑



本报(记者王伊婧)前天,市民李先生拨打本报新闻热线87000000反映,自己被山寨苹果维修店给骗了。

“我的iPhone 5s触屏不灵,听说华楼街58号是苹果的官方维修店,就前去修理。花了钱换好屏幕后,出门发现边上居然还有一家苹果维修店,门牌也是58号。进去一问才知道,这家才是正牌苹果维修店,边上那家是冒牌山寨店。”李先生抱怨说,他的手机在质保期内,原本可以整机免费更换,可现在由于被“山寨店”擅自改装,已经失去质保资格了。

门牌号一样,消费者误入山寨店

前天下午,记者来到海曙区华楼街,发现并排有两家苹果手机维修店,相隔就几步路。东侧那家挂着“科泰”招牌,右下方有两行中英文的“授权服务商”小字以及苹果商标。西侧的那家店,招牌上是一个巨大的苹果商标,标有“iphone 维修中心销售体验”字样。

奇怪的是,两家店的门牌都是华楼街58号。据爆料人说,西侧那家就是山寨店。

于是,记者以手机软件需要升级为名,进入西侧那家维修店一探究竟。记者询问,此店是不是苹果官方授权的维修店,店员给出了肯定答复。记者看到,店内出售的苹果手机,多为日版和美版的。而且,店内还出售其他品牌的手机。

随后,记者又进入了东侧的“科泰”店,消费者葛先生正在向店员求助。葛先生说,他去年12月购买了一台iPhone 5s手机,最近出了故障,特意从慈溪赶到宁波来修。

葛先生说,他通过114查到华楼街58号有家苹果手机售后服务店,就找来了。“到这边时,我看隔壁那家店招牌上的苹果Logo更醒目,就进去维修了。他们给我的手机更换了充电尾插,收取了598元维修费。出门以后,发现旁边还有一家58号,进来一问,才知道自己被骗了。”

“科泰”店经理傅先生告诉记者,他们是苹果的正牌授权售后服务店,海曙区仅此一家。葛先生的手机,在一年质保期内出现送话问题,原

本是可免整整机更换的。但现在手机的零部件被山寨店更换过了,就永久失去了官方保修服务了。

山寨店的苹果Logo比正牌还大

傅经理说,像葛先生这样受骗的顾客,“我们今天已经遇见好多个了。”

据了解,隔壁山寨店是本月15日刚开业的,此前是一家服装店,本月初店面重新装修后开始营业了。傅经理说,“昨天我发现时真的惊呆了。这家店完全仿照我们家的风格,同样是蓝色的员工工作服,格式相似的维修单,最可气的是连门牌都一模一样!”

根据苹果中国的官网资料,宁波市目前目前3家经过授权的苹果售后服务店,一家在鄞州区四明中路,一家在江北万达广场,另外一家就是华楼街58号的“科泰”店。

傅经理说,“华楼街58号已经成为我们店的代名词了。一般顾客问起苹果售后店在哪,经销商都会说‘华楼街58号’。所以隔壁的山寨店在门牌上写了58号后,许多消费者就被忽悠进去了。”

“按规定,苹果公司授权的经销商只能出售产品,而授权的服务商则只能进行售后维修,所以像隔壁那家既修手机又卖手机的店,一看就是假的。”傅经理解释道,“苹果公司对于授权服务商的招牌有严格规定,招牌上苹果商标要比服务商自己公司的商标小一半。所以,对此不了解的顾客就很容易被山寨店招牌上的‘大苹果’所蒙蔽。”

市场监管部门已立案查处

由于不少受骗顾客当场拨打了12315举报,前天下午,海曙区市场监督管理局的执法人员来到现场,对山寨店进行了调查。

昨天上午,记者联系了海曙区市场监督管理局。工作人员告诉记者,经调查,该店于12月12日向工商部门提出营业登记申请,经营范围为手机维修和销售,并于当天得到批准,但该店目前并没有拿到正式的营业执照。

“这家店所在位置为华楼街48号,而门牌上却标为58号,这有误导消费者的嫌疑,我们已对此事进行立案查处。目前,我们已拆掉该店门牌上58号的标志,并要求店方对其招牌自行整改。同时,我们要求该店在拿到营业执照之前不能营业。”工作人员说。



“高仿山寨店”,硕大的苹果Logo蒙了不少人。

(王伊婧 摄)

驴友摔伤被困 警民合力救援

本报(记者余建文 通讯员鲍咪娜 奕超超)前天下午,奉化四名驴友结伴到莼湖九峰山爬山,其中一人不慎摔伤,被困山中。派出所民警和当地村民等数十人分批进山,整整花了6小时,将伤者安全抬下山。

前天下午2时多,奉化莼湖派出所接到一名群众报警,称其朋友在莼湖九峰山爬山受伤了,急需救助。

报警人说,他的4个朋友,都二十几岁,爱好爬山。当天早上,这两男两女结伴攀登莼湖的九峰山,午后在穿越一处山顶峡谷时,驴友小郭不慎滑倒,腰部严重受伤,动弹不得。峡谷中没有手机信号,另外两名驴友爬到山顶,才拨通了朋友的电话,请求报警施救。

莼湖派出所立即部署救援人员,值班组长陆海峰警官带领6名协警,与120救护人员一起上山救人。

九峰山山顶海拔有600多米。救援人员抬着担架、安全绳等救援器材,徒步进山,翻越乱石,穿过密林,两小时后爬到山顶,找到了4名被困人员。

救援队将伤者抬上担架,并带领另外3名驴友下山。山路非常崎岖,乱石密布,有的地方5分钟才前进了10米。天色暗得很快,山上又刮起了大风,救援人员和4名驴友又渴又饿,体力达到极限。下午5时半,陆警官爬上山顶拨打110,请求支援。

莼湖派出所民警携带了水和食物,会同当地消防队员赶赴支援。当地牌门头村组织了村干部、村民等30多人上山救援。

增援人员在山腰处,与先期的救援队和驴友会合。到了晚上8时许,众人将伤员和3名驴友安全护送下山。小郭被立即送往医院救治。据记者了解,小郭伤情不重,没有生命危险。

“的哥”捡钱包寻失主



本报讯(记者黄丽娟)前天,看到丢失的钱包完好无损地回来了,失主黄女士向“的哥”陈师傅连声道谢。黄女士是象山人。

前天她和朋友到江北洪塘一家饭店吃午饭。后来,饭店老板用打车软件帮他们叫了一辆出租车,接单的是车牌号为浙B·T0612的出租车司机陈国锋。

黄女士一行4人在海曙云海宾馆附近匆忙下了车,结果把钱包落在车上。黄女士急得手足无措,“钱包内有1万多元现金和重要证件呢。”

据悉,陈师傅今年50岁,宁海人,开出租车已经10年了。他事后告诉记者,当时黄女士一行人下车后,他驾车开出一段路,等红灯时看到副驾驶座上有个棕色钱包。想着乘客下车没多久,陈师傅便在附近绕了一圈,“碰碰运气,或许会再遇到他们。”

绕了一圈,没有收获,陈师傅马上联系了叫车的饭店老板,对他说,“要是失主找上门来,让她跟我联系,上宁波启运出租车公司来取。”随后,他将钱包上交到公司。

不久,黄女士回到饭店打听,得知了钱包的去向,大大松了口气。下午3时许,陈师傅载着黄女士来到公司,失物完璧归赵。

“女强人”潜逃越南落网

本报(记者冯小平 通讯员胡佳晓 曾子夏)今年31岁的温州女子李某,4年前在北仑工作期间,因涉嫌挪用资金及职务侵占,出逃境外。日前,李某在越南被抓获,结束了她的逃亡生涯。

李某大学毕业后,和朋友一起来到北仑创业。2006年,23岁的李某已是宁波保税区某工程设备公司的法定代表人,同时也是另一家机械公司的实际经营者。

在旁人看来,李某是个事业有成的女强人。但谁也没想到,2008年,公司合伙人在查账时发现一笔近40万元的货款不见了踪影,很可能被李某私吞了,便报了警。这时,李某和这笔钱一起“失踪”了。

警方经过调查发现,李某还通过转卖公司车辆,套取了8万元的差额。2011年1月底,李某被警方上网追逃。

今年,公安部开展“猎狐2014”专项行动,北仑警方仔细排查后发现,李某母亲和哥哥以前从没去过越南,但从去年起频繁前往越南,认定李某在越南的可能性极大。

今年9月,北仑警方的缉捕工作组赶赴越南。9月9日,越南警方在胡志明市一家物流公司里找到了李某,随即将她暂扣。9月11日,李某被押解回国。

日前,警方对李某采取了刑事强制措施。此案仍在进一步调查中。

宁波日报报业集团有限公司 公开选聘 2015 年度常年法律顾问公告

为满足集团发展需要,加强法律事务管理工作,提高法律工作水平,维护集团合法权益,控制和防范法律风险,宁波日报报业集团有限公司决定面向社会公开选聘2015年度常年法律顾问。本集团将遵循公开、公平、公正、择优的原则,面向社会公开甄选聘任,请符合相关条件的宁波市各律师事务所律师踊跃报名参加。详情请查阅中国宁波网(<http://www.cnnb.com.cn/>)。

宁波日报报业集团有限公司
2014年12月18日

2014“兴业银行”杯“寻找最美孝心”活动正式启动



2014“兴业银行”杯“寻找最美孝心”活动正式启动,通过两个月时间内的持续“寻找”平日里默默无闻的孝亲敬老事迹,最终评选出的“最美孝心”人物,将于2015年2月上旬在宁波大剧院接受表彰并进行孝亲故事展演。宁波电台老少广播FM90.4的各位知名主播,将携孝亲敬老明星以及被关爱者在现场深情讲述“最美”瞬间。

“寻找最美孝心”活动是兴业银行继“安愉人生”品牌活动之后又一力推的品牌活动。活动旨在传承中华传统孝文化,宣传、弘扬敬老孝老的先进典型,在全社会营造敬老爱老助老的良好风尚。

此次“寻找最美孝心”活动评选标准为孝敬父母、长辈,事迹感人至深;理解尊重再婚父母,对待继父母如生身父母;义务赡养社会老人,事迹典型,在社会上广为传颂;在为老服务岗位上勤勤恳恳,无私奉献,受到所在单位和公众的一致好评;热心捐助老年公益事业或投资老年福利事业,具有良好的社会影响。

目前“寻找最美孝心”活动正在兴业银行宁波分行各网点同步展开,诚邀您身边的敬老爱老善举,以文字加图片的形式推荐到FM90.4宁波阳光调频微信公众平台。在微信公众平台中输入汉字“宁波阳光调频”关注即可。也可以推荐到兴业银行宁波分行各营业网点收集箱。

参与者将有机会带着您的家人参加宁波电台老少广播阳光调频在宁波大剧院推出的《寻找最美孝心》“感动全城、温暖你我”的大型晚会。

此外,由江北、余姚、北仑、江东、镇海、奉化、象山、宁海、鄞州、慈溪、海曙各县市区推选到宁波市老龄委的11位宁波市孝亲敬老之星人物报道在宁波电台老少广播阳光调频FM90.4《爱晚亭》节目中连续播出。从12月10日起,这批宁波市孝亲敬老之星,将通过宁波阳光调频官方微信及兴业银行营业网点推荐的——“您身边的最美孝心”人物,以图文并茂、声情并茂的形式呈现给广大市民,最后由网友进行投票评选。

2014“兴业银行”杯“寻找最美孝心”

——宁波市“孝亲敬老之星”联欢表彰会

主办: 宁波广电集团、宁波广播协作联盟
承办: 宁波广电集团老少广播阳光调频 FM90.4
特别鸣谢: 宁波市老龄委
总冠名: 兴业银行宁波分行

“哎,王阿姨啊,听说最近银行要降息了,存在银行的定期存款收益又要低了,有没有什么好产品推荐呀?”

“前几天我在兴业银行存了5万元,除了银行利息,参加老年俱乐部,还能出去旅游呢。最吸引我的就是,它送了我一份人身保险,还有专属的法律顾问呢,还有好多好多的权益,交关好嘞,依快去存呀!”

前期,央行两年多来首次降息。不过,兴业银行等宁波多家银行的存款利率不降反升,存款利率最高上浮20%。为了回馈中老年储户,近日,兴业银行“安愉人生俱乐部”开始招募俱乐部会员,并推出“人会送积分,积分可兑礼”的活动。凡50周岁以上(含)的客户,存定期一年且金额5万元(含)以上的中老年客户,即可获赠积分并成为“安愉人生俱乐部”会员,会员可获得价值60元的2015年《康乐老年报》报卡一份以及免费参加指定线路一日游一次;更值得一提的是,会员还能获得保额最高达80万元的保险卡,能享受到一对一的法律顾问服务、免费参加兴业银行举办的各类讲座等。

此外,为了让更多的中老年客户享受权益,兴业银行还推出安愉人生俱乐部“准会员”资质,凡安愉人生“准会员”便能获赠价值60元的2015年《康乐老年报》报卡一份,填写兴趣爱好需求,还能获赠参加俱乐部各类体验式讲座及活动。

安愉人生品牌介绍“安愉人生”为兴业银行针对50周岁(含)以上客户所打造的专属品牌,该品牌于2012年5月在全行正式推广,以专属理财卡“松鹤卡”为识别标志,以“安愉人生俱乐部”为载体,为老年客群量身定制养老金融方案,内容覆盖老年客户生活的方方面面。

分行品牌发展情况2013年始,兴业宁波分行与宁波市部分老年大学结成合作伙伴,以合唱比赛、法律知识讲座、养生讲座、联谊会、门球赛等活动为载体,打造了活动丰富、内容多样的“安愉人生俱乐部”,取得了较好的活动效果,客户赞誉度大幅度提升。近两年的时间分行已经开展140余场客户活动。2015年,分行计划再开展100场普法知识讲座,内容涵盖老年人权益保护、新婚姻法解读、个人财产、劳动就业保障、未成年人权益保护以及衣食住行中的普法知识等;同时,为丰富中老年客户的日常生活,还将开展书法、摄影、插花、旅游、舞蹈等各类文化艺术类讲座。

兴业银行「安愉人生」老年俱乐部招募啦